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ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ

Παρακαλούμε τους Προέδρους των Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους
κατά  τόπον  Αντιδημάρχους  αυτών,  καθώς  και  όλους  τους  αιρετούς,  όπως
ενημερωθούν  και  προωθήσουν  τη  λειτουργία  της  κοινωνικής  δομής  «Κοινωνικό
Φαρμακείο Δήμου Ωρωπού» για την ανακούφιση και τη βοήθεια των Δημοτών μας
που το έχουν ανάγκη.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΘΩΜΑΣ ΔΗΜ. ΡΟΥΣΣΗΣ



     

Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Ωρωπού

                                                                  Το έργο μας

Το  συγκεκριμένο  Δίκτυο  λειτουργώντας  με  πλήρη  διαφάνεια  και  οργάνωση,
στοχεύει  μέσω  ενός  συνόλου  ενεργειών  να  συμβάλλει  αποτελεσματικά  στην
καταπολέμηση της φτώχειας σε όλη τη χώρα. Όραμα μας η δημιουργία μιας κοινωνίας
όπου  όλοι  οι  άνθρωποι  θα  έχουν  πρόσβαση  σε  βασικές  υπηρεσίες,  όπως  ιατρική
περίθαλψη, σίτιση και στέγαση, ζώντας με αξιοπρέπεια και ασφάλεια.

Χρησιμοποιώντας την ιστοσελίδα μας (http://www.koinoniko-farmakeio.gr/)  οι
πολίτες που έχουν ανάγκη (άστεγοι, άνεργοι, ευπαθείς κοινωνικά ομάδες) θα μπορούν
να  αναζητήσουν  και  να  δεχτούν  άμεση  υλική  και  ψυχοκοινωνική  στήριξη  για  να
καλύψουν  τις  καθημερινές  τους  ανάγκες.  Παράλληλα  δίνεται  η  δυνατότητα  στο
ευρύτερο κοινό να ενημερωθεί για τον τρόπο εμπλοκής του και συνεισφοράς του στο
εγχείρημα  μας,  τόσο  σε  χρόνο  (προσφορά  εργασίας)  όσο  και  σε  υλικά  αγαθά
(προσφορές είδών ένδυσης, υπόδησης, τροφίμων κλπ). Η ιστοσελίδα αυτή λειτουργεί
και  ως  «Εκπαιδευτικό  Κέντρο»  για  εθελοντές  προσφέροντάς  τους  τις  απαραίτητες
γνώσεις και τα εφόδια ώστε να είναι κατάλληλα προετοιμασμένοι για τη συμμετοχή
τους σε κάποιο εθελοντικό πρόγραμμα.

Είμαστε αισιόδοξοι ότι μέσω αυτής της συλλογικής δράσης θα μπορέσουμε όλοι
μαζί να προσφέρουμε σε όλους αυτούς που χρειάζονται τη βοήθεια μας. Ευελπιστούμε
ότι οι πολίτες θα ανταποκριθούν στο κάλεσμα και θα αγκαλιάσουν την προσπάθειά μας
αναγνωρίζοντας  ότι  το  φαινόμενο της  φτώχειας  είναι  καθολικό  και  η  εξάλειψή του
μπορεί να επιτευχθεί μόνο με το άθροισμα πολλών μικρών ενεργειών από όλους εμάς.
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